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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO

DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS

PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DE JALES. Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de

dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta minutos, na sede da Secretaria Municipal de

Educação do município de Jales, foi iniciada a reunião do Conselho de Acompanhamento e

Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização dos Profissionais da Educação de Jales - FUNDEB. A reunião foi presidida pela

presidente do conselho, a Senhora Débora Cândida Pontel, Diretora de Escota, que

cumprimentou a todos, e leu a pauta do dia: 1)Analisar os documentos referentes às notas

fiscais, extrato bancário, notas de empenho do mês de setembro de 2023 e atestar a

exatidão para os fins indicados; 2)Examinar os documentos referentes às notas fiscais,

extrato bancário, notas de empenho do transporte escolar (PNATE) do mês de setembro de

2023; 3)Socializar os relatório de visitas dos conselheiros do FUNDEB realizados neste mês;

4)Relembrar o cronograma de visita dos conselheiros do FUNDEB nas Unidades Escolares no

ano de 2023 destacando as Unidades Escolares que devem ser visitadas no mês de

novembro; 5) Apresentação do quadro demonstrativo das receitas e despesas com o Fundo

de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos profissionais da

Educação /FUNDEB no SIOPE (Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em

Educação) referentes ao 42 bimestre; 6) Parecer e Declaração trimestral do Tribunal de

Contas. Ato contínuo foi apresentado a cópia do extrato bancário do FUNDEB do período de

01/09/2023 a 30/09/2023, com o saldo anterior de R$386.946,10 (trezentos e oitenta e seis

mil, novecentos e quarenta e seis reais e dez centavos) e saldo atual de R$187.871,96 (cento

e oitenta e sete mil, oitocentos e setenta e um reais e noventa e seis centavos) e os

seguintes pagamentos: R$ 26.164,56 (vinte e seis mil, cento e sessenta e quatro reais e

cinquenta e seis centavos) referente a oitava parcela do Termo de Colaboração de 2023 com

a APAE de Jales; R$ 9.778,20 (nove mil, setecentos e setenta e oito reais e vinte centavos)

referente ao repasse do pagamento aos professores municipalizados através de Convênio

com a Secretaria de Estado da Educação do mês de agosto de dois mil e vinte e três; R$

361.962,90 (trezentos e sessenta e um mil, novecentos e sessenta e dois reais e noventa

centavos) referente ao repasse para o Instituto Municipal de Previdência Social; R$

1.798.682,76 (um milhão, setecentos e noventa e oito mil, seiscentos e oitenta e dois reais

e setenta e seis centavos) referente à folha de pagamento do mês de setembro; Os membros

do conselho deliberaram pela aprovação das notas empenhadas no mês de setembro, não

constatando nenhuma irregularidade nas mesmas. Débora prosseguiu a reunião

apresentando a cópia do extrato bancário do Programa Nacional de Apoio ao Transporte

Escolar (PNATE) do período de 01/09/2023 a 30/09/2023, contendo saldo anterior R$

12.360,89 (doze mil, trezentos e sessenta reais e oitenta e nove centavos), e saldo atual de

R$ 10.328,71 (dez mil, trezentos e vinte e oito reais e setenta e um centavos), demonstrando

que foi efetuado um pagamento a XINGU COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA, totalizando o

valor de R$2.027,30 (dois mil, vinte e sete reais e trinta centavos). Todos aprovaram as notas

empenhadas. Seguindo a pauta, destacou as visitas que estão previstas para ocorrer no mês

de novembro: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, OSC APAE, EMEI DERCÍLIO J. DE

CARVALHO, EMEI JARDIM ARAPUÃ e EMEI PROF. VERA LUCIA DE OLIVEIRA VILELA. Na
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sequência explicou o quadro demonstrativo das receitas e despesas com o Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos profissionais da

Educação /FUNDEB no SIOPE (Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em

Educação) referentes ao 42 bimestres. Em seguida, os membros do Conselho examinaram as

contas e documentos referentes à aplicação do 32 trimestre de 2023, do Fundo de

Desenvolvimento e Manutenção da Educação Básica - FUNDEB, aprovando e elaborando a

Deliberação e Parecer endereçado ao Tribunal de Contas. Nada mais havendo a tratar,

Débora agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a presente reunião, na qual,

eu Andrea Cana Peruche Rubio, membro do referido Conselho, secretariei a reunião e lavrei

a presente ata, que lida e achada conforme, foi aprovada e assinada pelos conselheiros

presentes. Jales, 19 de outubro de 2023.

Membros Presentes Assinatura

Presidente: Débora Cândida Pontei Titular

Secretária: Andrea Carla Peruche Rubio ,zi47uu.u) Titular

TitularEduarda Moreti Via na

Elisangela Lopes Vilera Longo Lj4Lp.

Wilian Fernando de Oliveira Récio

Titular

TitularMarcia Monteiro Martins
Titular

Poliana de Souza Guedes Ignácio Titular

Alcelina Hernandes Titular

TitularAuiza Maria Fernandes Santana
TitularElaine Cristina Magri da Silva

‘*.. TitularAlirio Pozzobon
TitularJamil Atihe Junior

Elaine Borges Bernardes Titular

Tamara Dienifer Peresi Viota Suplente

Lucilene Maria da Costa Sangaili Suplente

Elisa Mara Mastelari Ferri Suplente

Teima de Abreu Lacerda Buzatto Suplente

Fabiano da Silva Phantazias Suplente

lorrana Santos Capa rroz Suplente

Renata Soares Valerio Suplente

Aparecida de Mello Lucate Rodrigues Suplente

Maria das Dores Oliveira Suplente

Sandra Regina Vomeiro Suplente

Eliezer Ferraz de Almeida Suplente

Rivail Rodrigues Junior Suplente

Prejudicado (Sociedade Civil) Suplente
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Os membros do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica (FUNDEB), em reunião na sede

da Secretaria Municipal de Educação de Jales, no dezenove de outubro de dois mil e vinte e três, sob

a presidência da Diretora Débora Cândida Pontel, examinaram as contas e documentos referentes à

aplicação do 32 trimestre de 2023, do Fundo de Desenvolvimento e Manutenção e Desenvolvimento

da Educação Básica — FUNDEB e atestam a exatidão de sua aplicação para fins indicados.
‘ .“ Jales, 19 de outubro de 2023.

Andrea Carla Peruche Rubii

Representante do Poder Exe

Eduarda Moreti Viana grQ.ci rvÇc-

Representante do Poder Executivo

Elisangela Lopes Vilera Longo_________________________

Representante dos Professores da Educação Básica PúUIica

Débora Cândida Pontel_______________

Representa nte dos Diretores das Escolas Públicas

Marcia Monteiro Martir

Representante dos Servidores Técnico-Administi

Willian Fernando de Oliveira Récio

_____________________________

Representante dos Pais de Alunos das Escolas públicas Municipais

Poliana de Souza Guedes Ignácio_____________________________

Representante dos Pais de Alunos das Escolas Públicas Municipais

Alcelina Hernandes____________________________________

Representante dos Estudantes da Educação Básica Pública

Auiza Maria Fernandes Santana_________________________

Representante dos Estudantes da Educação Básica Pública

Elaine Cristina Magri da Silva €
Representante do Conselho Municipal de Educaçã

Alirio Pozzoboi
Representante do Conselho Tutelar

Jamil Atihe Junior______________

Representante da Sociedade Civil

Elaine Borges Bernardo_________

Representante da Sociedade Civil

iria M. de Educação

Escolas Públicas Municipais
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Declaramos, para os devidos fins de atender a Resolução n9 03/01 desse Egrégio Tribunal de

Contas, que esse Conselho vem acompanhando as aplicações no Ensino Fundamental (FUNDEB)

conforme determinação da legislação vigente, referente ao 32 trimestre/2023, da qual damos plena

e total quitação.
E por ser expressão da verdade, assinamos a presente.

Andrea Cana Peruche Rubio CtLLC!’ LCCk

Representa nte do Poder Execu-tivo/Secraria M. de Educação

Eduarda Moreti Viana
Representante do Poder Executivo

Elisangela Lopes Vilera Longo r’’

Representante dos Professores da Educação Básica F4blica

Débora Cândida Pontel________________________________

Representante dos Diretores das Escolas t1+s unicipais

Marcia Monteiro Martir

Representante dos Servidores Técni

Willian Fernando de Oliveira Récio

_____________________________

Representante dos Pais de Alunos das Escolas públicas Municipais

Poliana de Souza Guedes Ignácio_____________________________

Representante dos Pais de Alunos das Escolas Públicas Municipais

Jales, 19 de outubro de 2023.

Alcelina Hernandes___________________________________

Representante dos Estudantes da Educação Básica Pública

Auiza Maria Fernandes Santana_________________________

Representante dos Estudantes da Educação Básica Pública

Jamil Atihe Junior______________

Representante da Sociedade Civil

Elaine Borges Bernardo_________

Representante da Sociedade Civil

1vos das Escolas Públicas Municipais

Elaine Cristina Magri da Silva_
Representante do Conselho Municipal de Edu



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JALES

JaIes . SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
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RELATÓRIO DE VISITA

CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE

MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS

PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO — JALES/SP

Unidade de Ensino

3Horário de
funcionamento O 11k 00

Gestor responsável

1 — DADOS DA UNIDADE ESCOLAR

Creche Pré Fundamental EiA
escola

Quantidade de alunos matriculados

sim não sim não sim não sim não

Possui documento de controle da frequência dos alunos? ,< — — — — —

Existe busca ativa dos alunos com faltas reincidentes
>ç,

Como é realizada a busca ativa?
2

SIM NÃO

Possui transporte escolar?
Creche Pré Funcfmental EiA

. escola

Quantidade:

Todos os alunos que necessitam do transporte escolar são
contemplados?



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JALES-jales SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
Av. José Podrigues, n°120- Jardim do Bosque, 15703-3721 JALES/SP 1(17)3621-4410 ((17)3621-3281

secretaria.educacaojales@gmail.com

2— OBRAS E REFORMAS

SIM - NÃO

Houve reformas ou ampliações na Unidade?

APM PDDE PREFEITURA

1&p € 2O&l
í?

Se sim, quais os recursos utilizados? 6ItJ22 irOptt2 ()/YflLi
Em qual ano?

Z02’1
A Unidade Escolar necessita de reforma ou ampliação?

x-yv
Qual a principal?/

P (Vt
°

Observações:

REPRESENTANTE DA UNIDADE ESCOLAR RESPONSÁVEL PELAS INFORMAÇÕES

Nonw compIç3

- -_____

Cargo/Função:

d,to
RG:

9-, o9 69--

Obs: Favor o responsável pelas informações carimbar (carimbo da Unidade Escolar) todas as folhas e vistar.

Data da visita Horário da visita Assinatura e carimbo

1/1O/c3 SA2ta

t3iretcr Escola

Coi



A busca ativa é feita através de ligações telefônicas para os responsável pelomenor, após 3 faltas consecutivas, caso não tenha êxito é acionado o conselho tutelar,para averiguar o que está acontecendo.

A unidade em questão precisa sim de alguns reparos, reformas e ampliações. Amais urgente seria a construção de mais um banheiro, pois, tem 1 banheiro com 3 vasossanitários e 4 chuveiros, para 4 salas, em torno de 80 a 90 crianças, o banheiro existentenão suporta a demanda das crianças.

Outro apontamento feito pela gestora foi a troca do piso, por ser muito rusticovelho suja com muita facilidade, dificulta a limpeza por ser muito rustico e já estáencardido.

A construção de mais cubas para banho no Berçário 1, pois tem apenas 1 cubaatualmente para 24 bebes. Precisa também de construção de cuba para o berçário II,pois não tem nenhuma, para o conforto e segurança das crianças e servidoras.
A instalação de tanque de areia que foi retirado para a construção do muro do

fundo, e não foi colocado de volta, espaço esse utilizado para atividades e brincadeiras.
Reparos no forro e calhas, conforme relato da gestora, já foi feito alguns reparosno forro porem o problema e nas calhas que não suporta a agua, danificando assim os

forros.

Tem também algumas rachaduras em salas, cozinhas, trocador que precisa serfeitas para manter a segurança de todos. E a pintura do prédio para manutenção.
Segue em anexo algumas fotos que mostra alguns problemas citados.
Lembrando q todos apontamentos já foi cobrado através de oficio.
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RELATÓRIO DE VISITA

U n id ad e de Ens i no Ç ,kA. 1 Gb,
Horário de Oo :oO L.funcionamento

Gestor responsável ç-, L

1 — DADOS DA UNIDADE ESCOLAR

Creche Pré Fundamental EiA
escola

Quantidade de alunos matriculados
2 j’

sim não sim não sim não sim não

Possui documento de controle da frequência dos alunos? x X

Existe busca ativa dos alunos com faltas reincidentes
‘,c

J5\&J;
Como é realizada a busca ativa? ;

t&4’- )c7

SIM NÃO

Possui transporte escolar?

Creche ‘Pré Fundamental 1 EiA
escola

Quantidade: .1 O
Todos os alunos que necessilam do transporte escolar são
contemplados? X

Ltdz
RG 25- i7.O791

Diretor de Escola

CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE

MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS

PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO — JALES/SP
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CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE

MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS

PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO — JALES/SP

1— DADOS DA UNIDADE ESCOLAR

Creche Pré Fundamental EiA
escola

Quantidade de alunos matriculados
,

sno sim n4sim n sim9

Possui documento de controle da frequência dos alunos?
)4

Existe busca ativa dos alunos com faltas reincidentes

_
Corno é realizada a busca ativa?

&,tzc-e

SIM NÃO

Possui transporte escolar?

Creche Pré FundamenaI EiA
escola

Quantidade:
Todos os alunos que necessitam do transporte escolar so
contemplados?
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SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
0 Au. José Rodiigues, n 120-Jardim do Bosque, 15703-3721 JALES/SP 1(17) 3621-4410 ((17)3621-3281

secretaria.educacaojales©gmail.com

2— OBRAS E REFORMAS

SIM NÃO

Houve reformas ou ampliações na Unidade?

APM PDDE PREFEITURA

Se sim, quais os recursos utilizados?

Em qual ano?

Unidade Escolar necessita de reforma ou ampliação? \,•

ual a principal?

Observações:

Obs: Favor o responsveI pelas informações carimbar (carimbo da Unidade Escolar) todas as folhas e vistar.


